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11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA
25 DE ABRIL DE 2025

ÀS 18:30h (dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA

(EM APRESENTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº 014/2025
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
“ Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2026 e 
dá outras providências.”

(EM PRIMEIRA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº 013/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO
“ Institui o Programa Municipal de Bem-Estar Animal e Castração no município de Brumado e dá 
outras providências.” 

                           (EM SEGUNDA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR CARLOS MAGNO DE SOUZA NOVAIS
“ Concede o Título de Cidadão Brumadense ao Sr. José Milton Guimarães.”

(EM UMA ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

REQUERIMENTO Nº004/2025
PROCEDÊNCIA: AROLDO MEIRA
“ Requeiro que sejam tomadas as devidas providências necessárias para a implantação de um 
painel  eletrônico  com  as  funções  de  cronometragem  do  tempo  de  fala  dos  vereadores  e 
confirmação eletrônica de presença nas sessões legislativas.”

INDICAÇÃO Nº 355/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO 
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  a  necessidade  recuperação  da  Rua 
Nazaré do bairro Dr Juracy, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 356/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a revitalização e manutenção da praça 
Heráclito Cardoso praça da Máxima, no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 357/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS 
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  a  Passagem  Molhada,  na 
localidade de Volta Grande, no sentido de Baixa Escura e Baixão, no Distrito de Arrecife, no  
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 358/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a Construção de uma praça, com 
parque infantil, em correias no distrito de Itaquaraí, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 359/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feita as trocas de Lâmpadas  
queimadas e colocação de braços de luz nas localidades da Zona Rural, que necessitam de 
iluminação pública, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 360/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feita pavimentação na Rua Otília  
Meira Santos no bairro Olhos D’água, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 361/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feita as sinalizações  e lombo 
faixa de pedestre na Av. Horácio José dos Santos, no bairro Olhos D’água, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 362/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feita a capina e limpeza na Rua 
Armindo da Silva Leite no Bairro Novo Brumado, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 363/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que seja feita a Reforma da Quadra  
Poliesportivana Comunidade São Sebastiao, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 364/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que seja feita a instalação de 01 
lombo faixa na Avenida Horácio José dos Santos em frente ao comércio MDL- Material para 
Construiçã e Serviços, no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 365/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar  ao Chefe  do Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  para  que seja  feita  a  Ampliação do 
Cemitério na Lagoa do Canto da Comunidade do Bastião próximo ao Distrito de Itaquaraí, no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 366/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAÍRES (PALITO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de que seja feita coleta de  
lixo nas Comunidades do Riachão, Ariri e Lagoa da Velha, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 367/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAÍRES (PALITO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feita a limpeza da Lagoa da 
Pedra na Comunidade de Itaquaraí, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 368/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
de Retirada dos postes que se encontram no meio da Rua Carlos Bonifácio Teixeira, localizada 
no bairro Mercado, no município de Brumado-Ba.” Reivindicando indicação anterior 057/2025.

INDICAÇÃO Nº 369/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
instalação urgente de postes de luz nas proximidades do IFBA e CETIB, Bairro São José (Urbis  
1), no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 370/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
demolição do Mercado de Cristalândia possibilitando assim a extensão da Praça, Zona Rural, no 
município de Brumado-Ba.” Reivindicando indicação anterior 113/2025.

INDICAÇÃO Nº 371/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
pavimentação nas Rua Paterniano Teixeira, Abias José Gomes, Agenario Correia dos Santos, 
Bucareste, Lauro de Freitas e Rua Ilhéus, no bairro Esconso, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 372/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que possa revisar e alterar o Decreto 
nº6.408, que regulamenta a Lei Municipal nº 2.006, de 5 de novembro de 2024 onde diz que o 
portador  de  Fibromialgia  deverá  apresentar  laudo  médico  para  usufruir  dos  benefícios  que 
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estabelece o direito ao atendimento prioritáriopara portadores de fibromialgia   em orgãos e 
estabelecimento  públicos  e  privados.  A  alteração  incluirá  a  confecção  de  carteira  de 
identificação através da Secretaria de saúde, desburocratizando o atendimento do portador, no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 373/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que possa ser instalado redutores 
de velocidade do tipo quebra-molas nas ruas; Francisco da Silva e Antônio Aguiar próximo a 
escola ‘Sonho de Criança’ na Vila Presidente Vargas, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 374/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA
“ Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  para  que  possa  realizar  uma visita 
técnica e instalar um sistema de drenagem que coleta e direciona a água da chuva para evitar 
alagamentos na Rua Alcebino Machado localizada na Vila Presidente Vargas. Haja vista que no 
período  de  chuvas  a  água  invade  algumas  residências  na  altura  do  n°  103,  causando 
transtornos e prejuízos aos moradores, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 375/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
“ Indicar  ao Chefe  do Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  a  Revitalização completa  do Centro 
Comunitáriodo Brisas 3, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 376/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes a Revitalização, instalação de refletores 
nas Quadras Poliesportiva dos Brisas 3 e Brisas 4, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 377/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, providenciar a implantações de rampas 
de  acesso para  cadeirantes  nas  calçadas  onde existe  a  faixa  de  travessia  de  pedestre,  no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 378/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidadede Recapeamento Asfáltico 
na Rua Nazaré, bairro Dr. Juracy, no município de Brumado-Ba.”

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo

Portaria 06/2025
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